



REPUBLIKA HRVATSKA
REPUBBLICA DI CROAZIA
OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA
SCUOLA ELEMENTARE «VLADIMIR NAZOR»
ROVINJ – ROVIGNO

Edmonda de Amicisa 31, 52210 Rovinj
Tel/fax : 052/811 271 , 052/ 816 612

e-mail: ured@os-vnazora-rovinj.skole.hr

www.os-vnazora-rovinj.skole.hr

KLASA: 602-02/21-02/15

URBROJ: 2171-01-17-01-21-1

Rovinj, 14. srpnja 2021.

Temeljem članka 16. st. 6. Zakona o udžbenicima (NN 116/18) i čl.76. Statuta OŠ Vladimira Nazora - SE "Vladimir Nazor" Rovinj - Rovigno ravnatelj donosi

ODLUKU

o korištenju drugih obrazovnih materijala u školskoj godini 2021./2022.

Članak 1.

Ovom Odlukom određuju se komercijalni obrazovni materijali koji će biti u upotrebi u školskoj godini 2021./2022. u OŠ Vladimira Nazora Rovinj – SE „Vladimir Nazor“ Rovigno.

Članak 2.

U nastavku navode se komercijalni obrazovni materijali:

1.razred

SVIJET RIJEČI 1	nastavni listići za hrvatski jezik u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
MATEMATIČKA MREŽA 1	radna bilježnica za matematiku u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.

ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1	radna bilježnica za prirodu i društvo u prvom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
NEW BUILDING BLOCKS 1	radna bilježnica iz engleskoga jezika za prvi razred osnovne škole, prva godina učenja	Profil Klett
CIAO BIMBI! 1	radna bilježnica za talijanski jezik u prvom razredu osnovne škole, 1. godina učenja	ŠK
U BOŽJOJ LUBAVI	radna bilježnica za katolički vjeronauk prvoga razreda osnovne škole	GK
MOJA DOMENA 1	radna bilježnica iz informatike za prvi razred osnovne škole	ALFA

2.razred

SVIJET RIJEČI 2	nastavni listići za hrvatski jezik u drugom razredu osnovne škole	Školska knjiga d.d.
MATEMATIČKA MREŽA 2	radna bilježnica iz matematike za drugi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 2	radna bilježnica iz prirode i društva za drugi razred osnovne škole	Školska knjiga d.d.
NEW BUILDING BLOCKS 2	radna bilježnica iz engleskoga jezika za drugi razred osnovne škole, druga godina učenja	Profil Klett
CIAO BIMBI! 2	radna bilježnica talijanskog jezika u drugom razredu osnovne škole, 2. godina učenja	ŠK
U PRIJATELJSTVU S BOGOM	radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole	GK
MOJA DOMENA 2	radna bilježnica iz informatike za drugi razred osnovne škole	Alfa

3.razred

ČITAM I PIŠEM 3	radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za treći razred osnovne škole	Alfa d.d.
OTKRIVAMO MATEMATIKU 3	zbirka zadataka iz matematike za treći razred osnovne škole	Alfa d.d.
PRIRODA, DRUŠTVO I JA 3	radna bilježnica iz prirode i društva za treći razred osnovne škole	Alfa d.d.
NEW BUILDING BLOCKS 3	radna bilježnica iz engleskoga jezika za treći razrede osnovne škole, treća godina učenja	Profil Klett
CIAO BIMBI! 3	radna bilježnica za talijanski jezik u trećem razredu osnovne škole, treća godina	ŠK
U LUBAVI I POMIRENJU	radna bilježnica za katolički vjeronauk 3. razreda OŠ	KS
MOJA DOMENA 3	radna bilježnica iz informatike za treći razred osnovne škole	Alfa

4.razred

ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 4	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za četvrti razred	Alfa d.d.
MATEMATIKA 4	zbirka zadataka za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.
PRIRODA DRUŠTVO I JA 4	radna bilježnica iz prirode i društva za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.

NEW BUILDING BLOCKS 4	radna bilježnica iz engleskoga jezika za četvrti razred osnovne škole, IV. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
CIAO BIMBI 4	radna bilježnica iz talijanskog jezika za 4. razred osnovne škole : 4. godina učenja	Školska knjiga d.d.
MAXIMAL 1 KIDS	radna bilježnica njemačkog jezika za 4. razred osnovne škole, 1. godina učenja	Profil Klett d.o.o.
LE FRANCAIS - C'EST FORMIDABLE !1	radna bilježnica francuskog jezika za 4. razred osnovne škole : 1. godina učenja	Školska knjiga d.d.
DAROV I VJERE I ZAJEDNIŠTVA	radna bilježnica za katolički vjeronauk četvrtoga razreda osnovne škole	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
MOJA DOMENA 4	radna bilježnica iz informatike za četvrti razred osnovne škole	Alfa d.d.

5.razred

HRVATSKI ZA 5	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za peti razred	Profil Klett
MOJA ZEMLJA 1	radna bilježnica iz geografije za peti razred osnovne škole	Alfa
KLIO 5	radna bilježnica za povijest u petom razredu osnovne škole	ŠK
PRIRODA 5 - POKUSI	radna bilježnica Priroda 5 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz prirode za 5. razred osnovne škole	ŠK
TEHNIČKA KULTURA 5	radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 5. razred osnovne škole	Alfa
RIGHT ON! 1	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 5. razred osnovne škole	Alfa
AMICI D'ITALIA 1 PLUS	radna bilježnica za talijanski	Profil Klett
BESTE FREUNDE A1.1	radna bilježnica za njemački jezik u 5. razredu, druga godina učenja	Naknada Ljevak
MERCII 1	radna bilježnica za francuski	Profil Klett
#mojportals	radna bilježnica za informatiku u petom razredu osnovne škole	ŠK

6.razred

HRVATSKI ZA 6	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za šesti razred	Profil Klett
MOJA ZEMLJA 2	radna bilježnica iz geografije za šesti razred osnovne škole	Alfa
KLIO 6	radna bilježnica za povijest u šestom razredu osnovne škole	ŠK
PRIRODA 6 - POKUSI	radna bilježnica Priroda 6 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz prirode za 6. razred osnovne škole	ŠK
TEHNIČKA KULTURA 6	radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za šesti razred osnovne škole	Profil Klett
RIGHT ON! 2	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 6. razred osnovne škole, 6. godina učenja	Alfa
AMICI D'ITALIA 1 PLUS	radna bilježnica za talijanski jezik za 6. r i 7. r	Profil Klett

MAXIMAL 3	radna bilježnica njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole	Profil Klett
ADOMANIA 2	radna bilježnica za francuski jezik	Profil Klett
LIKE IT 6	radna bilježnica iz informatike za šesti razred osnovne škole	Alfa

7. razred

HRVATSKI ZA 7	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za sedmi razred	Profil Klett
GEA 3	radna bilježnica za geografiju u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
KLIO 7	radna bilježnica za povijest u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
OTKRIVAMO FIZIKU 7	radna bilježnica za fiziku u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
KEMIJA 7	radna bilježnica za kemiju u sedmom razredu osnovne škole	ŠK
BIOLOGIJA 7	radna bilježnica iz biologije za sedmi razred osnovne škole	Alfa
TEHNIČKA KULTURA 7	radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za sedmi razred osnovne škole	Alfa
RIGHT ON! 3	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 7. razred osnovne škole	Alfa
AMICI D'ITALIA 2 PLUS	radna bilježnica iz talijanskog jezika	Profil Klett
MAXIMAL 4	radna bilježnica njemačkoga jezika za sedmi razred osnovne škole	Profil Klett
ADOMANIA 3	radna bilježnica iz francuskog jezika	Profil Klett
LIKE IT 7	radna bilježnica iz informatike za sedmi razred osnovne škole	Alfa

8. razred

HRVATSKI ZA 8	radna bilježnica iz hrvatskog jezika za osmi razred	Profil
GEA 4	radna bilježnica za geografiju u osmom razredu osnovne škole	ŠK
KLIO 8	radna bilježnica za povijest u osmom razredu osnovne škole	ŠK
OTKRIVAMO FIZIKU 8	radna bilježnica za fiziku u osmom razredu osnovne škole	ŠK
KEMIJA 8	radna bilježnica za kemiju u osmom razredu osnovne škole	ŠK
BIOLOGIJA 8	radna bilježnica iz biologije za osmi razred osnovne škole	Alfa
SVIJET TEHNIKE 8	radni materijali za izvođenje vježbi i praktičnog rada u tehničkoj kulturi	ŠK

RIGHT ON!4	radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 8. razred osnovne škole	Alfa
AMICI D'ITALIA 3 PLUS	radna bilježnica iz talijanskog jezika	Profil
MAXIMAL 5	radna bilježnica njemačkoga jezika za osmi razred osnovne škole	Profil
MERCII 4 Cahier d'exercices	radna bilježnica za francuski jezik u 8. razredu osnovne škole, peta godina učenja	Profil
LIKE IT 8	radna bilježnica iz informatike za osmi razred osnovne škole	Alfa

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Raynatelj

Bojan Burić, prof.

